

Массово-полит на с

Колхозное крестьянство Кузбасса приступает к весенне-полевым работам, важнейшему периоду борьбы за урожай третьего года послевоенной сталинской пятилетки. На основе исторических решений февральского Пленума ЦК ВКП(б) достигнуто дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов, произошедший глубокий перелом в развитии сельского хозяйства. Благодаря повседневной заботе большинства партии в колхозах и совхозах выросли тысячи мастеров высокого урожая. В борьбе за выполнение мудрой сталинской программы послевоенного периода социалистического земледелия, наши колхозники расширили политический кругозор, отчетливее стали сознавать связь своих интересов с государственными интересами, с общей борьбой советского народа за коммунизм.

В социалистических обязательствах, данных в письме товарищу Сталину, колхозники и колхозницы Кузбасса решают в нынешнем году умножить достигнутые успехи. Они поставили перед собой задачу вырастить и собрать стопудовый урожай, добиться высокой производительности тракторного парка, увеличить поголовье скота и поднять его продуктивность. Сейчас наступил решающий момент, когда обязательства, данные вождем должны претвориться в жизнь, стать центральным звеном всей хозяйственной, организационной и партийно-политической работы.

В борьбе за урожай, за выполнение решений февральского Пленума ЦК ВКП(б) партийные организации и сельские коммунисты накопили богатый опыт политической работы. В дни весенне-полевых работ они обязаны разъяснять широким массам колхозников хозяйственно и политическое значение весеннего сева. Они должны рассказать им, что речь идет о жизненных интересах колхозного строя советского государства и всего нашего народа.

Многие колхозные партийные организации, вступая в предпосевные работы, развертывают массово-политическую работу в полевых и тракторных бригадах, звеньях высокого урожая. Партийная организация колхоза им. Буденного, Промышленовского района, систематически разъясняет колхозникам постановления партии и советского правительства, агитаторы на десятках дворах и в бригадах знакомят своих слушателей с международным и внутренним положением нашей страны. Активно ведут политическую работу в массах агитаторы парторганизации колхоза «Пятилетка в четыре года», Кузнецкого района. Здесь коммунисты и комсомольцы, являясь инициаторами борьбы за высокий урожай, неустанно разъясняют колхозникам, что от успеха на весеннем севе будет зависеть не только их материальное благосостояние, но и укрепление могущества нашей социалистической Родины.

Постановление ЦК ВКП(б) «О партийно-политической работе на шахтах Кузбасса» относится не только к угольной промышленности. Оно в полной мере относится и к сельскому хозяйству области. Не все еще районные комитеты ВКП(б) колхозные партийные организации построили свою работу в соответствии с указаниями ЦК ВКП(б). Примером непонимания новых задач может служить Кузнецкий район ВКП(б). Здесь, вместо развертывания боевой политической работы, колхозные партийные организации ориентируют на мелочную опеку хозяйственных руководителей. Отдел пропаганды и агитации этого райкома скорее пошел на сектор районного отдела сельского хозяйства, чем на штаб по руководству массово-политической работой среди колхозников.

В дни напряженной борьбы за высокий урожай массово-политическая работа должна быть боевой, действенной и целенаправленной. Каждое выступление агитатора и пропагандиста, должно быть насыщено политическим содержанием. Оно должно разъяснить решения партии и правительства, мобилизовать массы колхозников на проведение весеннего сева в сжатые, лучшие агротехнические сроки, на борьбу за урожай.

Центральным звеном политической работы на седе должна быть борьба за выполнение социалистических обязательств, данных в письме товарищу Сталину. Коммунисты, комсомольцы и все агитаторы обязаны разъяснять колхозникам, что бороться за осуществление социалистических обяза-

Предмайское соревнование шахтеров Донбасса

СТАЛИНО, 9 апреля. (ТАСС). Новыми успехами встречают донецкие шахтеры международный праздник трудящихся. Инициатор предмайского социалистического соревнования — коллектив шахты № 1 имени Челюскинцев треста «Сталинуголь» выдал нагора тысячи тонн угля сверх квартального плана. В апреле шахта работает на уровне 108—110 процентов плана.

Партийные организации обязаны обеспечить полевые станы газетами, книгами и журналами, организовать издание стеновых газет и «боевых листов», организовать культурный отдых колхозников.

Всемерное усиление партийно-политической работы — неотложное дело партийных организаций в деревне. Однако неправильно поступают те партийные руководители, которые отрываю политико-массовую работу от контроля над работой хозяйственников, заявляя, что вопросы сева пусть решают сами хозяйственные работники. Товарищ Сталин учит, что политик и хозяйственники неотделимы, они живут вместе и действуют вместе, что искусство партийного руководства состоит в том, чтобы уметь сочетать хозяйственную и партийно-политическую работу.

Партийные организации МТС и колхозов обязаны повысить передовую роль коммунистов в производстве, развертывать массовое социалистическое соревнование, повседневное контролировать деятельность хозяйственных руководителей и поднимать решение хозяйственных задач боевой, целенаправленной политической работой. В этом сейчас главное, от этого зависит успех на весеннем севе, выполнение обязательств, взятых в письме товарищу Сталину.

На шахте № 27 треста «Снежинантрацит» во главе соревнования идут врубашинисты. В марте первое место на шахте завоевал врубашинист четвертого участка Николай Орешкин, который подрубил 12.864 тонны антрацита. Знатный мастер врубовики Антон Очепира дал за месяц 12.336 тонн антрацита.

Колхозы Кузбасса начинают полевые работы

Главное сейчас — подкормка озимых, боронование зяби, лущение стерни

Лущение стерни

ПРОКОПЬЕВСЕ. (Норр. «Кузбасса»). 10 апреля хлеборобы колхоза «Новая жизнь», где председателем орденосеятелем Васильев, первыми в Прокопьевском районе начали полевые работы. В этот день ранним утром два трактора бригады тов. Шнишкина выехали на лущение стерни. Началась борьба за выработку не менее 600—700 гектаров на каждый трактор. Колхозники сельхозартели «Новая жизнь» в прошлом году собрали по 80 пудов пшеницы с гектара. Теперь трактористы обязались помочь колхозникам

обратить в среднем по сто пудов с каждого актара.

В колхозе все готово к севу: зерноинвентарь, тяговая сила. По почину молодежного звена Марии Григорьевой развертывается межколхозное соревнование. Комсомольское звено Григорьевой вызвало лучшее в колхозе «Путь социализма» звено тов. Чухрыновой на соревнование за проведение сева в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

Выезжают на поля колхозники сельхозартели «Соболь» и «20 лет Октября».

Предпахотное боронование зяби

ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКИЙ. (По телефону). Все колхозы направили полеводческие бригады с почвообрабатывающими машинами в поле. Начинаются работы по прибивке влаги на участках под яровой сев. Первыми приступили к закреплению влаги в почве колхозники артели имени Калинина. Работают 4 бороны. За первые три дня забороново 14 гектаров.

ПРИБИВКА ВЛАГИ

БЕЛОВО. (По телефону). Полеводческие бригады 19 колхозов выехали в полевые станы. Бригады установили наблюдение за подсыханием почвы, которому способствует теплая погода.

Бригады приступили к прибивке влаги на зяби. Первые гектары забороновили колхозы «Колос», «Красная звезда», «Кузбасс», имени Калинина. В боронование включаются и другие колхозы.

В передовой МТС нашей области

СТАЛИНСК. (По телефону). Лучшая в Кемеровской области Бузнецкая МТС организовано вышла со всем своим тракторным парком в обслуживаемые колхозы. Последняя пятидневка была завершающей весь комплекс подготовки МТС к боевому наступлению за урожай.

В этой пятидневке был проведен семинар трактористов, бригадиров тракторных бригад, учетчиков-заправщиков. Слушателям семинара были прочитаны лекции о механизации полевых работ, о техническом уходе за машинами в период полевых работ, об агротехнике весеннего сева, организации труда в тракторной бригаде.

На заключительном занятии был за-

слушан доклад о задачах МТС и тракторных бригад в борьбе за выполнение пятилетки в четыре года. Все бригады тракторных бригад и трактористы взяли конкретные обязательства и заключили между собой договоры.

Тут же вызвали на соревнование Сталинскую МТС, поставив условием соревнования достижение выработки на один 15-силльный трактор 1.000 гектаров с одновременной экономией 10 процентов горючего и 5 процентов масла; проведение сева в сжатые сроки с завершением посева зерновых в течение 10 рабочих дней, получение урожая по 120 пудов с гектара.

Помощь города деревне

Большую помощь в подготовке к весеннему севу оказывают сельскому хозяйству предприятия Кемерово. Среди металлургов всех предприятий идет соревнование за досрочное выполнение заказов на изготовление запасных частей к тракторам и сельскохозяйственным машинам. Первенство завоевал коллектив завода «Карболит» (директор тов. Голубов), выполнивший

квартальное задание на 104 процента и обеспечивший полностью отгрузку запасных частей.

Одновременно с этим горком ВКП(б) и горисполком отметили хорошую работу коллектива завода «Руда» и артели «Ударник», также выполнивших квартальное задание по выпуску запасных частей.

